Mechanika kontinua NMOD 012, ZS 2012/2013 Priklady odevzdat do 11. prosince

Jednotlivé kroky pii vypoctech struéné, ale presné oduvodnéte. Pokud pouzivate néjaké tvrzeni, nezapomente ovérit splnéni
predpokladu.

Obrazek 1: Tazeni valce.

1. Najdéte rozlozeni napéti a posunuti ve valci o poloméru R a vysce H, ktery je tazen dvojici sil F, viz Obrézek 1.
(Predpokladejte, ze vypocet lze provést v rdmci linearizované teorie elasticity, a ze pusobici sila je ,,rovnomérné* rozlozena
na podstavéch valce.)

Névod. Postupujte stejné jako pri vypoctu deformace valce vlastni vahou.



